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EJERCICIO 1. @ Para un valor dado del nUmero cuantico principal n, ¢ cémo varian las energias
de las subcapas s,p,dy f para:

(a) el hidrégeno,

(b) un atomo multielectrénicos

EJERCICIO 2. @ @) ¢,Qué representa cada cuadro de un diagrama de orbitales? b) ¢ Qué can-
tidad se representa con direccion (hacia arriba o hacia abajo) de las flechas de los diagramas
de orbitales? c) ¢ Se necesitan las reglas de Hund para escribir la configuracion electronica
del Be? Razonalo.

EJERcCICIO 3. e Dibuja diagramas de orbitales electrones no apareados tiene cada uno: a) S;
para los electrones de valencia de cada uno b) Sr, c) Fe, d) Zr, e) Sb, f) U.
de los elementos siguientes, e indica cuantos

EJERCICIO 4. o |dentifica el elemento especifico que corresponda a cada una de las configu-
raciones electronicas siguientes: a) 1s22s?2p° b) [Ne]3s%3p! ¢) [Ar]|4s'3d® d) [Kr]5s%4d105p4

EJERCICIO 5. @ ¢Qué error tienen las configuraciones electronicas siguientes? a) 1522523s!
b) [Ne]2s22p? ¢) [Ne]3s*3d°

EJERCICIO 6. (a) Identifica el elemento con la siguiente configuracion electronica: 1s22s22p°3s23p°.
(b) Escribe la configuracion electronica para el arsénico.

EJERCICIO 7. Identifica el elemento que tiene esta configuracion electronica: 1522s22p83523p53d24s2.

EJERCICIO 8. ¢Cual es la configuracion electrénica del iodo? ¢ Cuantos electrones tiene el
atomo de | en la subcapa 3d? ¢ Cuantos electrones desapareados hay en un atomo de 1?

EJERCICIO 9. e Escribe a) la configuracion electronica del mercurio, y b) un diagrama de
orbitales para la configuracion electrénica del estafio.

EJERCICIO 10. Representa la configuracion electronica del hierro mediante un diagrama de
orbitales.

EJERCICIO 11. Representa la configuracion electronica del bismuto mediante un diagrama de
orbitales.

EJERcICIO 12. Indica el nimero de (a) electrones de valencia en un a&tomo de bromo; (b)
electrones 5p en un atomo de teluro; (c) electrones desapareados en un atomo de indio; (e)
electrones 3d y 4d en un atomo de plata.

EJERCICIO 13. e Calcula la relacién entre las energias del estado fundamental de los iones
He' y Be3™.

EJERCICIO 14. Escribe la configuracion electronica en el estado fundamental de los atomos
con Z=17, 29, 39, 64. Indica a qué grupo y blogue pertenecen los correspondientes elementos,
e identifica los tres primeros.

EJERcCICIO 15. e Escribe la configuracion electronica en el estado fundamental de los siguien-
tes atomos o iones: a) Ne, b) Na™, ¢) CI—, d) 0%, e indica qué especies son isoelectronicas.

EJERCICIO 16. e Indica cuantos electrones desapareados hay en el estado fundamental de
cada una de las siguientes especies quimicas: APt, S?~, Ca?*, P, B, Na—, Sn*"

EJERcCICIO 17. Dadas las siguientes configuraciones electronicas: a) 1s? 2s'; b) 1s? 2s? 2p°
2d?; ¢) 2st; d) 1s? 3s!; e) 1s? 2s% 2p® 3s!; ) 1s!. Indica cuéles son aceptables como con-
figuraciones electronicas en el estado fundamental de algun elemento; cuales lo son como
configuraciones electronicas excitadas y cuales son inaceptables.



EJERcCICIO 18. e Escribe la configuracion electronica en el estado fundamental de los siguien-
tes 4&tomos o iones: a) Cs, b) Lu, ¢) Ni, d) TIT, e) Au*, f) Cr?+, g) Ni?*.

EJERcCICIO 19. e (,Cudl de los siguientes dia-
gramas de orbitales es el correcto para la con-
figuracion electronica del estado fundamental
del fésforo? Explica lo que esta equivocado
en los demas:

EJERCICIO 20. ¢Cudl de los siguientes dia-
gramas de orbitales es el correcto para la con-
figuracion electrénica del estado fundamental
del molibdeno? Explica lo que esta equivoca-
do en los demas:
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EJERCICIO 21. Basandose en la tabla periddica y las reglas de las configuraciones electré-
nicas, indica el numero de a) electones 2p en el N; b) electrones 4s en el Rb; c) electrones
4d en el As; d) electrones 4f en el Au; e) electrones desapareados en el Pb; f) elementos del
grupo 14 de la tabla periddica; g) elementos en el sexto periodo de la tabla periddica.





